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هـاي   ام يك آهنربا با قطـب دانيم پس از برش آهنربا قطعات جدا شده هر كد ـ مي» 3«گزينه  -1

هاي متصـل بـه آهنربـا نيـز      باشد كه مشابه آهنرباي اصلي خواهد بود. همچنين ميخ مجزا مي

  شوند. صورت القا آهنربا مي به

  

  هاي مغناطيسي) (متوسط) ياب) (مغناطيس و القاي الكترومغناطيسي ـ مغناطيس و قطب (فضل

هـا بـا قطـب مخـالف جـذب آهنربـا        سـوزن ـ در اثر خاصيت القـاي مغناطيسـي،   » 3«گزينه  -2

  شوند. اند مي نام با قطب كه به آن چسبيده ها هم گردند و طرف ديگر سوزن مي

  

 هاي مغناطيسي) (متوسط) (كتاب همراه علوي) (مغناطيس و القاي الكترومغناطيسي ـ قطب

) 2( ) و1هـاي آهنربـاي (   قطب Mـ با توجه به جهت ميدان مغناطيسي در نقطه » 2«گزينه  -3

  باشد. مطابق شكل زير مي

  

  هاي مغناطيسي و ميدان مغناطيسي) (متوسط) ياب) (مغناطيس و القاي الكترومغناطيسي ـ قطب (فضل

كنـد، از   عقربه مغناطيسي همواره جهت خطوط ميدان را مشخص مـي  Nـ قطب » 4«گزينه  -4

بر خط ميدان  طرفي براي تعيين جهت ميدان در يك نقطه كافي است مماسي را در آن نقطه

  به سمت چپ است. Mآهنربا و جهت ميدان در نقطه  N، قطب Aرسم كنيم؛ يعني قطب 

  

  ) (مغناطيس و القاي الكترومغناطيسي ـ ميدان مغناطيسي) (متوسط)1401(سراسري داخل كشور رياضي ـ 

  ـ» 4«گزينه  -5
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 ها) (متوسط) ان مستقيم ـ انرژي الكتريكي مصرفي در مقاومتياب) (جريان الكتريكي و مدارهاي جري (فضل

 

 

 

 

  

انـد و بـا اسـتفاده از     هـا و مولـد بـا هـم مـوازي      كـه مقاومـت   ـ بـا توجـه بـه ايـن    » 1«گزينه  -6

Vرابطه
R
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 مقاومت دو سيم ،A  وB  را برحسبI  و  دسـت آورده و در نهايـت از    بـه

Lرابطه
R

A
  دست آيد: كنيم تا نسبت سطح مقطع دو سيم به استفاده مي  
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 ها) (متوسط) )(جريان الكتريكي و مدارهاي جريان مستقيم ـ تركيب مقاومت95(سراسري خارج از كشور تجربي ـ 

 3هـا بـا مقاومـت    متـوالي و حاصـل آن   اهمي با يكـديگر  2و  4ـ دو مقاومت » 1«گزينه  -7
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  در نهايت داريم:
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  مقاومت الكتريكي معادل) (متوسط)ياب) (جريان الكتريكي و مدارهاي جريان مستقيم ـ  (فضل

  باشد. مي Rـ توان خروجي مولد، همان توان مصرفي مقاومت خارجي » 3«گزينه  -8
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  ياب) (جريان الكتريكي و مدارهاي جريان مستقيم ـ توان الكتريكي) (متوسط) (فضل

سـنج جريـان عبـوري از تمـام     هـا متـوالي هسـتند، بنـابراين آمپر     ـ تمام مقاومت» 2«گزينه  -9

  آوريم: دست مي را به Rدهد. ابتدا مقاومت  ها را نشان مي مقاومت
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كتريكـي و  ) (جريان الكتريكي و مدارهاي جريان مستقيم ـ نيروي محركه ال 1401(سراسري داخل كشور تجربي ـ  

  مدارها) (متوسط)

يابد، بنابراين طبـق   كاهش يابد، مقاومت معادل نيز كاهش مي Rـ اگر مقاومت» 2«گزينه  -10
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دهد،  ولتاژ دو سر مولد را نشان ميV1يابد. جريان در مدار افزايش مي 

Vراين طبق رابطهبناب Ir  1  با افزايشI،V1 يابد. همچنـان ولتـاژ مقاومـت     كاهش مي

R نيز طبق رابطهV RI يابد. خواهيم داشت: افزايش مي  
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  كاهش پيدا كند. بايد V2بنابراين

 ياب) (جريان الكتريكي و مدارهاي جريان مستقيم ـ مولد جريان الكتريكي) (دشوار) (فضل

 

 

  



  ها را ساده كنيم: ـ ابتدا لازم است شاخه» 3«گزينه  -11

  

  با توجه به برابر بودن ولتاژها داريم:
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  هاي معادل و تقسيم جريان) (متوسط) الكتريكي و مدارهاي جريان مستقيم ـ مقاومت ياب) (جريان (فضل

  ـ» 2«گزينه  -12
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  (كتاب همراه علوي) (جريان الكتريكي و مدارهاي جريان مستقيم ـ نيروي محركه الكتريكي) (متوسط)

  ـ» 1«گزينه  -13
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  ياب) (جريان الكتريكي و مدارهاي جريان مستقيم ـ عوامل مؤثر بر مقاومت الكتريكي) (متوسط) (فضل

  ـ» 1«گزينه  -14

 

 ارهاي جريان مستقيم ـ مقاومت معادل) (متوسط)(كتاب درسي) (جريان الكتريكي و مد

 

  

  كنيم: ـ ابتدا مقاومت دروني مولد را حساب مي» 4«گزينه  -15
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Iشـود، بنـابراين   ، اتصال كوتاه شده و از مدار حذف مي2، مقاومتkبا بستن كليد  1 ο 

  خواهيم داشت: I2شد و برايبا مي
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 حلقه) (متوسط) ياب) (جريان الكتريكي و مدارهاي جريان مستقيم ـ مدار تك (فضل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


